

温暖 3.15 阳光家居品牌推介

一直以来以“欧洲原创设计”著名的曲美家具,2010年最新推出带有“实木情意”的“Fusion无国界”设计理念,一款名为“艺树空间”的100% 实木家具近期亮相绿城以来,以实用性的使命,及所具有的品位价值“足分量”内涵吸引了众多业内人士关注,据曲美家具郑州店负责人介绍,3.15到来之际,这款100%实木家具将全面接受检验,并有新品惊喜体验送出。

# 实木情意 Fusion无国界

## 曲美家具2010 艺树空间实木家具邀你体验

### 稀缺价值,唯美以用 名师之笔,艺术空间

据曲美家具负责人介绍,艺术空间套餐的设计者是来自北欧丹麦的著名设计师汉斯,也是曲美家具2010臻品上市的年度新作。2010年,曲美匠心推出的这套“艺树空间”实木家具,展示了敢于尝试的新态度,家具融合了“跨界混搭”设计概念,集中式、日式、法式等三国风情的“Fusion无国界”前沿设计,打破实木家具一直以来“稳重、成熟”见长的传统中式风格,开始将时尚风潮引入实木领域。

素有“设计之国”美誉的北欧,因寒冷的气候较多,人们待在室内的时间较长,所以极为重视室内的装潢、家具和摆设。对实木的选材、烘干、指接、拼缝等要求都很严格。哪一道工序把关不严,小则出现开裂、结合处松动等现象,大则整套家具变形,以至无法使用。

### 精雕细刻,巨匠天成 感受细节,彰显人文

曲美22年家具制造经验,更是长年累月流

传下来的传统工艺与现代工业有机结合的技术结晶,配合优良实木材质本身具备的环保特性、温润质感及明晰通达的自然纹理,专业集合木材工艺流程及油漆工艺流程于一体的24道工序严谨制造,打造精雕细琢、经典品位铸就的“艺树空间”家具珍品。曲美家具的整体设计风格简约、含蓄、典雅,其中又蕴含着浓郁的现代时尚气息,家具表面可以看到木材真正的纹理及美丽的花纹,朴实、沉稳带有实木的

温润感。

此外,家具的所有用料都是实木材质,包括桌面、衣柜的门板、侧板等均采用实木制成,不使用其他任何形式的人造板,清新自然的材质,既天然、又无化学污染,迎合各个年龄层的消费品位,以其较高的“性价比”值极大满足现代都市人们崇尚大自然健康家居的心理需求,更以其时尚设计风格的新实木风潮带给人们全新的体验。

万佳



# 创新理念 轻松装修

## 59900元,精装家具家电全拥有

交房拿钥匙的喜悦是短暂的,接下来的装修工作往往比挑房子更加复杂,要找家装公司,要挑选材料,装修过程中还要担心是否会超出装修预算。装修完毕,又要选购家具家电。来自北京的实创装饰提出了装修的创新理念,实创装饰联手苏宁电器,只要59900元,精装家具家电全部搞定,让业主直接拎包入住。

### 用整合能力对涨潮说“不”

在业内,北京实创装饰已成功诠释了多个行业新概念、新模式,其独创的“28800,精装搬回家”套餐式装修已经成为家居行业的经典案例,而日前在此基础上创新推出的“59900,精装家具全拥有”的精装套餐模式,则进一步成就了“居家服务整体解决第二代方案”。

2009年,面对汹涌来袭的物价上涨浪潮,北京实创装饰集团郑州分公司总经理刘鑫表示,普通消费者对于物价飞涨,基本上已经是一种无奈被动的接受。实创过来来郑两年多

的积累经验和渠道拓宽,以及北京实创装饰集团、苏宁电器以及广大材料商的三方通力合作,联合29家优秀材料供应商,最终为大家诚意奉献出郑州家装新作“59900精装家具家电全拥有”套餐,欲三方合力出资200万元,压低市场价25%,只为惠及110位消费者。

### 用轻松家装对烦恼说“不”

实创创造的“精装套餐模式”很受消费者欢迎,在刘鑫看来,主要是它“精装套餐模式”有其他装修模式所不具备的四大特点:为消费者提供一站式的选材、配送,材料一包到底,环

保责任全负责,售后服务全负责。“如果你找了实创,你就不需要面对N个厂家,我们会替你解决,不光是承担服务,而且会帮你解决问题。装修也能变成一件轻松的事。”

据刘鑫介绍,而59900套餐中所有包含项目,实创装饰集团都将负责提供优质的售后服务。另外,3月13日~21日,实创装饰将会在红星美凯龙广场宣传,同时现场将会展示家具12999套餐所有产品,以及苏宁家电套餐所有产品。现场有数十名首席设计师,为到场的每位客户答疑解惑。

万佳



## 曲美现代家具 | 欧洲原创设计

QuMei Modern furniture European original design

倡导绿色消费 尽在曲美家具

真情3.15 惠泽中原

# 满2000直返500 (现金) 限正价商品

来自北纬55°纯实木家具 —— “艺树空间系列” 3.15隆重登陆郑州

# 满2000直返500 (现金) 在此优惠基础上再优惠5%

(03.06--03.21) 来店购物的顾客均有机会获得价值¥3688元沙发一件!

更多优惠请咨询店内导购!

敬请莅临曲美家具专卖店 免费咨询电话: 400-811-1882

地址: 旗舰店(紫荆山路99号烟厂对面) 电话: 60221625

世贸店(未来路商城路中博家具广场负一层) 电话: 66388155/8197

红星店(郑汴路中州大道红星美凯龙3楼) 电话: 60139552



郑州曲美馨园商贸有限公司保留最终解释权